

我市开展“护网2020”网络攻防演习

本报讯 9月29日上午,由市委网信办、市公安局和市卫健委联合主办,中国电信宣城分公司承办的宣城市“护网2020”网络攻防演习正式启动。

在演习期间,主办方组织了专业队伍在真实网络环境下,模拟黑客组织对全市部分单位的互联网应用网站等系统进行了攻击。演习结束后,演习指挥部还对演习进行复盘,认真总结演习成果,指导各单位做好网络安全防护工作。

通过本次演习,深入地挖掘了我市重要行业单位可能存在的安全风险,对这些行业的网络安全防御体系进行了全面测试,增强了我市相关单位的网络安全意识,提高了相关单位对安全事件的实时检测、分析和应急处置能力。同时加强部门之间协同响应,为我市网络安全决策提供了重要依据。(本报记者 余庆)

我市前8个月主要出口产品呈增长态势

本报讯 来自宣城海关的统计数据显示:今年1-8月,我市主要出口产品呈增长态势。其中,高新技术产品出口表现抢眼,增长超四成;机电产品、传统劳动密集型产品等出口均呈现增长态势,为我市外贸出口稳步增长提供了重要支撑。

新冠肺炎疫情发生以来,我市持续落实减税降费优惠措施,在稳外贸政策上继续“加码”,通过更加精准有效的政策“组合拳”,千方百计帮助外贸企业渡过难关,取得了明显的成效。8月份,我市进出口总值12.4亿元,同比增长8.8%。其中,出口11.6亿元,增长8.1%;进口0.7亿元,增长4.9%。(本报记者 顾维林)

广德市住建局推进“一网通办”工作

广德讯 近年来,广德市住建局持续推进政务服务“一网通办”工作,行政管理能力和服务水平实现双提升。

该局坚持目标导向、问题导向和效果导向,在规范政务服务事项、优化政务服务流程、整合线上线下服务,推动政务服务“掌上办”和数据有序共享等方面扎实做好相关工作,做好全面推行建筑工程施工许可证电子证照工作。与此同时,建立与完善运用信息化等技术手段的管理制度,规范数据录入修改等程序,强化审核,做好廉政风险防控。依托工程建设项目审批管理系统,实现统一受理、并联审批、实时流转、跟踪督办,与国家、省工程建设项目审批管理系统实时共享审批数据。为了给企业和群众办事提供明晰的指引,该局编制并向社会公开政务服务事项标准化工作流程和办事指南,构建和完善形式直观、易懂易懂的审批服务事项办理流程,实现网上可查、电话可询。(孙银银)

凤凰社区开展“双节”安全生产大检查

宁国讯 为进一步营造安全、祥和的节日气氛,9月27日上午开始,宁国市西津街道凤凰社区联合警务室在辖区内开展了国庆、中秋两节前安全生产大检查。

凤凰社区积极推动安全生产工作实行常态化管理,社区网格员在居民微信群、商户群内进行了安全生产宣传。对辖区内生产经营单位及辖区消防通道进行了安全隐患排查,对辖区商铺店内有没有按规定配备灭火器、灭火器是否正常有效,是否有私拉乱接电线,疏散通道、安全出口是否通畅进行检查。检查过程中针对有安全隐患的商户要求其立即处理与整改。同时还积极向商户宣传生产经营过程中要注意用火用电安全,保障自身和他人的人身安全,消除安全隐患,确保辖区环境安全。(戴鸣)

你问我答

问:各级教育主管部门应当怎样督促做好校园生活垃圾分类工作?

答:《宣城市生活垃圾分类管理办法》第二十六条明确“教育行政主管部门应当组织学校开展生活垃圾分类推广工作,将生活垃圾分类相关知识纳入学校的教学内容和社会实践,培养学生分类投放生活垃圾的习惯”。(未完待续)

走向我们的小康生活 决战决胜 脱贫攻坚

生态美超市:扶贫路上的“暖心工程”

■章佳雯

“这个积分是村里转赠给我的,近几年政府帮我申请了公益性岗位,还帮助我在村里草莓园就近务工,没想到这次还有额外收获,可以兑换几袋盐和洗衣粉回去。”绩溪县长安镇梧川村戴家坦贫困户汪根明看着本子里登记的200积分笑着说。

近两年来,梧川村大力发展村集体经济种植草莓30亩,并聘用附近村民和贫困户在草莓园务工,增加收入。今年,在新种植草莓苗的同时,换下来的4000斤旧草莓地膜由于难以降解,难于清理,容易污染土地和影响环境卫生,成了困扰大家的一个大难题。“我们可以把这些地膜拿到村里‘生态美超市’兑换积分呀,一斤地膜可以换一个积分,4000斤地膜就有4000分了,还可以把积分转赠给我们村里有需要的贫困户,这不是一举两得吗?”村长洪海飞的这一想法立马得到了大家的支持。于是,“梧川村户”的小本子就这样诞生了,里面登记了村“两委”干部、党员还有村集体经济兑换物品专门用来转赠给贫困户的积分。

汪根明就是转赠积分的第一个受益者,因对山里林地比较熟悉,村里帮助他申请了公益性护林员岗位,还帮助他在草莓园就近务工。戴家坦组位于大山深处,与位于枫川组的草莓园相距较远,但汪根明从未缺席草莓园的任何一次劳作,搭棚、播种、施肥、打药,只要草莓园有需要,无论刮风下雨,汪根明都会以最快的速度赶过来。“一开始我只知道必须要拿矿泉水、香烟头这些东西才能换积分,后来通过宣传才知道原来美化庭院、参加村里的志愿服务活动、爱护环境这些都会有相应积分,这让我们贫困户越来越有干劲,也越来越注意爱护村里的卫生了。”

梧川村“生态美超市”自建立以来,通过发放一封信、组建志愿服务队等形式引导村民进行垃圾分类,加强群众环保意识,村庄卫生得到很大改善。通过创新模式,动员党员、村干部参与积分兑换,并将积分转赠给贫困户,将“生态美超市”与扶贫工作相结合,营造扶贫帮困的浓厚氛围,并取得了良好效果。“生态美超市”成了扶贫路上的“暖心工程”。

扮靓城市迎“两节”



我们的节日

日前,市城管执法局积极推进各项城市管理工作,扮靓“两节”城市环境,让广大市民尽享城市管理的成果,让来宣游客尽情享受宣城的变化。张林 摄



程报童:携手奔赴自强路

■本报记者 刘畅 特约记者 宋本金

9月底,宣州区“80后”小伙程报童正在草拟自己新公司的招聘信息。

这次,他将提供12个工作岗位,让12位残疾人获得稳定工作,帮助残疾人在工作岗位上发光发热,让他们通过勤劳奋斗,使人生“站起来”,生活“好起来”。

程报童,虽然双手残疾,但他不向命运低头,用顽强的毅力撑起生活的风帆。多年来,他奋勇创业,成功创办宣城市飞腾建材有限公司,并带动多位残疾人实现就业。近年来,他还先后获得宣州区十佳残疾人自强模范、宣州区优秀共产党员、宣州区狸桥镇安全生产先进个人等诸多荣誉称号。

面对曲折不屈服

程报童个头不高,皮肤黝黑,笑起来声音爽朗,酒窝明显。阳光,是记者对他的第一印象。

“虽然我是一名残疾人,但每个人的成长都会遇到各种各样的困难。困难既然不可避免,积极面对,拼尽全力克服就好。”提起过往的经历,程报童从不抱怨。

程报童,1984年出生于宣州区狸桥镇金云村,父亲是一名烧砖窑厂的工人,母亲在家务农,虽然家庭不富裕,但一家人过得挺幸福。

没想到好景不长,一个意外的到来,彻底改变了这个家庭。1987年

夏收时节,3岁的程报童跟着父亲去了窑厂。他在玩耍时,一不小心跌入了窑灰中,导致双手大面积烧伤,经医院鉴定为肢体三级残疾,那年程报童才3岁。

“双手残疾,给我的生活带来很多不便。上学的时候,因为意识到自己和别的小朋友‘不一样’,所以产生了自卑的心理。”程报童回忆,但是在老师、同学和家人的鼓励下,自己才慢慢重拾信心,一边坚持不懈训练残缺的右手,一边认真完成学业。

就在生活逐渐有起色,程报童中学毕业的那年,命运又一次跟他开了玩笑。

不幸的事情再次降临,他的父亲在矿山塘口工作时,不慎跌落山下,经抢救无效身亡。“父亲离世,全家沉浸在无比悲伤的情绪中。”程报童说,但自己是家里的长子,必须尽快从悲伤中走出,成为家里的顶梁柱,照顾好母亲和年幼的弟弟、妹妹。

身残志坚勇创业

因为家庭困难,父亲去世后,程报童忍痛放弃了学业。16岁开始,他跟在熟人后面,跑运输生意。

“为了省钱,吃喝住,都在车上。好几个月身体都没挨过床。”程报童说,没有人脉资源,没有一技之长,只能靠吃苦耐劳挣点钱。别人看不上,或者不想做的脏活累活,他都抢着做。

因为勤奋刻苦、省吃俭用,程报

童逐渐有了一点积蓄,母亲和弟弟妹妹的生活也越来越好。

“因为到处跑运输,看到不少白手起家的例子,所以我萌生了自己创业的念头。”2006年,善于把想法转化为实践的程报童,东拼西凑下终于凑足了10多万元,开办起运输公司。

那时候,公司只有程报童一人,他既是老板,也是送货员,还是司机。因为过度疲劳,一天他不小心从货车上摔下,造成严重骨折,在医院躺了两个月。

“康复后,市场竞争太大,我的第一个公司倒闭。但是家人的鼓励还在,我的拼劲闯劲还在,笃信努力拼搏定能战胜困难。”程报童介绍,在2009年,通过贷款和亲友的帮助,他成立了宣城市龙祥建材有限公司,从事水泥砖生产销售业务。

诚信经营、产品质量过硬、价格公道,很快,程报童又“东山再起”,事业蒸蒸日上。

2011年,程报童又继续扩大经营,开了第二家分厂,成立了宣城市飞腾建材有限公司,拥有员工20余人,其中贫困残疾员工4人。

带动残疾人就业

创业期间,不管是贷款办理还是各种手续审批,程报童得到了残联等部门的帮助,享受到关于残疾人创业的政策福利。(下转第三版)

我市“四个聚焦”推动文物保护工作

辉煌十三五 喜看新成就

本报讯 近年来,我市高度重视文物保护工作,在文物普法宣传、古民居保护利用、文物普查、文物安全检查等方面多点发力,取得了显著成效。

推进全市9处博物馆、纪念馆免费开放。联合市收藏协会,聘请国内知名专家举行公益鉴宝活动5场次2000人次。依托国际博物馆日、文化遗产日和文化下乡等活动,开展《文物保护法》及相关法律法规宣传活动,发放各类宣传资料3000余份。

出台《绩溪县古村落、古民居管理办法》等古民居保护办法。抢救维修了泾县查济古建筑群、绩溪胡氏宗祠等重点文物,其中泾县黄田村古建筑群被国家文

物局列为全国文物维修保护样板示范工程(全国仅3处),争取国家文物修缮经费1.15亿元。2019年以来,争取到上级文物保护项目13项,专项资金998.5万元。

高标准高精度完成文物普查,截至目前,发放《国有单位文物收藏情况调查登记表》1861份。全市不可移动文物点共2393处,可移动文物数量共18132件,其中,不可移动文物点数量居全省第三,全国重点文物保护单位数量居全省第二。

全市各级文物部门开展自查、日常督查、联合消防部门巡查等1084次,检查各级文物保护单位569处,落实整改安全隐患85处。完善文物安全各项制度建设,制定应急预案,市县(区)先后分批组织文保员举办培训班8次,宣传文物保护法律知识,参训人员220人次。(本报记者 徐静雅)

市扫黄办开展“两节”前全市新闻出版市场专项互查行动

深入开展“扫黄打非”行动

本报讯 为切实规范我市新闻出版市场经营秩序,确保“两节”期间出版市场平稳有序,近日市“扫黄打非”领导小组办公室联合市文化市场综合执法支队,在“两节”前组织开展全市新闻出版市场专项互查行动。

根据统一部署安排,前期由市执法支队、泾县、绩溪县和旌德县执法人员组成的第一检查组,于23日至24日赴宁国市、广德县和郎溪县开展互查。此次检查主要针对校园周边出版物市场和印刷企业及打字复印店,重点检查是否存在盗版印刷、非法出版、超范围经营的违法行为以及印刷企业“五项

制度”的执行落实情况。检查组以随机抽查的形式,检查了18家经营场所。检查发现,2家书店涉嫌销售非法出版物,1家书店无法现场提供进销货单据,1家打字复印店存在超范围经营的情况。执法人员已将发现的问题及时反馈给当地文化执法部门,要求认真做好整改。

本次检查均未发现有重大违法违规的经营行为,各经营者基本能够做到依法经营、文明经营,并按要求落实完善各类安全制度和台账,市场总体经营秩序良好。截至目前,此次专项互查行动已出动检查人员90人次,检查经营单位18家次。第二轮互查行动于9月28日开始,届时将对泾县、旌德县和绩溪县开展为期2天的专项检查。

(本报记者 刘畅)

誓节镇开展皮影戏进校园活动

本报讯 9月24日上午,在广德市誓节镇文化站,来自誓节镇幼儿园的小朋友们正在现场观看由彩虹绘本馆精心准备的皮影戏——《嫦娥奔月》,并体验皮影制作和表演,感受非遗文化魅力。

在活动现场,随着有趣的音乐声响起,绘本馆老师用生动的语言配音,用灵巧的双手操作着竹棒,皮影人物在他们手中上下翻转,来回跳跃,将嫦娥奔月的故事表演得栩栩如生。孩子们在领略匠人精神的同时,进一步了解了非物质文化遗产的内涵。

观看完皮影戏后,孩子们走到幕后近距离感受中国传统文化的熏陶。誓节镇文化站负责人表示,接下来他们将结合“我们的节日”系列活动,开展更为丰富的各类非遗文化进社区、进校园活动,让非遗文化更加鲜活地传承下去。

活动最后,孩子们还挥动起手中的小国旗,大声地向祖国妈妈送祝福,在中秋佳节与祖国71周年生日共同到来之际,抒发爱国爱家情怀。

(本报记者 陈华易 特约记者 刘茜)



9月28日,落户于宣城经开区的安徽经纬建设有限公司开展节前慰问活动,向市社会福利中心、天湖德祥颐养院捐赠慰问金,并为福利中心和颐养院的老人们送去食用油、月饼等慰问品。活动中,宣城经开区为经纬建设有限公司颁发了“爱心企业”标牌。宣城经开区 宣经开 摄